



20.01.2022

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Întâlniri ale conducerii ADR SV Oltenia cu autoritățile gorjene, în contextul elaborării POR SV Oltenia 2021-2027

Directorul general al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, doamna **Marilena Bogheanu**, a participat, în data de **19 ianuarie**, la o **întâlnire de lucru** cu reprezentanți ai unităților administrativ-teritoriale care compun **Zona Metropolitană Târgu Jiu**.

Evenimentul a fost organizat de **Primăria municipiului Târgu Jiu** în contextul **viitoarei perioade de programare 2021-2027**, astfel încât comunitățile din zona metropolitană să conceapă o **strategie comună de dezvoltare**, pornind de la nevoile și prioritățile fiecărei localități. Au fost aduse în discuție **propuneri de proiecte** în diverse domenii, precum sănătate, educație, asistență socială, mediu sau transport, de la extinderea transportului în comun, locuințe pentru tineri și centre sociale până la amenajarea de centre de agrement, parcuri tematice sau construirea de zone rezidențiale.

În cadrul întâlnirii, **doamna Marilena Bogheanu, directorul general al ADR Sud-Vest Oltenia**, a prezentat investițiile pentru care autoritățile publice locale pot beneficia de finanțare nerambursabilă în cadrul celor **opt Axe Prioritare** ale viitorului **Program Operațional Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027**, în domenii precum: inovare/cercetare, transfer tehnologic, creșterea competitivității IMM-urilor, digitalizare în folosul cetățenilor, eficiență energetică, dezvoltare urbană, mobilitate și accesibilitate, infrastructură verde și biodiversitate, infrastructură educațională, turism și patrimoniu cultural și dezvoltare teritorială integrată.

**Zona Metropolitană Târgu Jiu** a fost înființată în toamna anului trecut și este formată din municipiul Târgu-Jiu, orașul Bumbesti-Jiu și comunele Bălești, Arcani, Drăguțești, Dănești, Bălănești, Scoarța, Lelești, Stănești, Runcu și Peștișani.

Tot în data de **19 ianuarie**, o **delegație a ADR Sud-Vest Oltenia** a participat la o **întâlnire de lucru** cu **autoritățile publice locale din mediul urban din județul Gorj**, desfășurată în Sala Maură a Palatului Administrativ din Târgu Jiu. La eveniment, a fost prezent atât **vicepreședintele Consiliului Județean Gorj, domnul Gheorghe Nichifor**, cât și **reprezentanții celor nouă municipii și orașe din județ**.

Întâlnirea, organizată de **ADR Sud-Vest Oltenia**, în parteneriat cu **Consiliul Județean Gorj**, a avut drept scop dezbaterile principalelor aspecte privind **oportunitățile de finanțare oferite prin POR SV Oltenia 2021-2027**, abordarea dezvoltării urbane la nivelul Programului, pe baza metodologiei prevăzute prin OUG 156/2020, stadiul elaborării documentelor de programare și a portofoliului de proiecte.

Subiectele propuse dezbaterii au fost susținute de către **doamna Marilena Alecu**, directorul Direcției Politici Regionale și Comunicare din cadrul ADR Sud-Vest Oltenia, **doamna Magda Lungu**, șeful Departamentului Gestionare Program, **doamna Simona Covrescu**, șeful Departamentului Comunicare și Asistență Tehnică Beneficiari, și **domnul Gabriel Burada**, șeful Compartimentului Programare și Dezvoltare Urbană. De asemenea, au fost purtate **discuții clarificatoare** privind proiectele pe care autoritățile publice locale din județul Gorj doresc să le depună.

În contextul **perioadei de programare 2021-2027**, este important ca autoritățile publice locale din mediul urban să își finalizeze documentațiile de **planificare strategică**, astfel încât să răspundă nevoilor locale de dezvoltare, transpuse într-un **portofoliu coerent de propuneri de proiecte prioritare**, finanțabile din **POR SV Oltenia 2021-2027**, precum și din orice altă sursă de finanțare.

O nouă versiune a **POR Sud-Vest Oltenia 2021-2027** a fost transmisă către Comisia Europeană, în data de 10 decembrie 2021. Aceasta va face obiectul **negocierilor cu Comisia Europeană**. În paralel, a fost derulată o campanie de consultare publică atât la nivel regional, prin intermediul ADR Sud-Vest Oltenia, cât și ca parte a procesului de consultare la nivel național, coordonat de **Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene**.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova  
[www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro)  
0251/411.869; [office@adroltenia.ro](mailto:office@adroltenia.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a  
Guvernului României.